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KAK PABOTATb C YEAAEHA-TETPAALIO

Yennenpx (npobnema, cnoxHas 3ajaya, BbI30B) — 3TO OT/IMYHAA BO3MOXHOCTb
CTaBUTb nepep cobon uenb U UATU K €€ BbINOJIHEHUIO. DTO CBOEro poja COPeBHO-
BaHMe: KTO ObicTpee, KavyecTBeHHee. MOXHO YCTPOUTbL COpPeBHOBAHWE Ha CKOPOCTb
BbIMOMIHEHUA 3alaHUI B KJacce.

3ajaHus B yenneHgx-TeTpagm Hebonbwme: 10-15 NpMMepPOB Ha OOHO 3aHATUE.
Kaxpoe 3aHsATUE NpoBepsieT U OLEeHMBAET CHavyana cam peb&Hok, 3aTeM B3POCibIn:
yuntenb, neparor unu poamutens. Kak Tonbko pebEHOK MpMBbIKAeT K Takomy Buay
paboTbl (3-5 3aHATME), ycnoXHsaeM 3agady: npepfiaraemM BbIMOMAHUTL 3ajaHWe Ha
Bpems.

& outs
. CAMOOLEHKA B3PoCAOro

Y- | PeBEHKA

o BPE 3ALAHVE

W =2 mwers

e MOWN (oTMEYAET PEBEHOK)




noBTOPUM BMECTE

Mpuémbl CNIOXKEeHUNA U BbIYUTAHUSA
CrioxeHue 1 BblYUTaHUE KPYI/ibiX AECATKOB
5pnec. -4 pec. =1 pec. 50-40=10
6 pec. + 2 pec. = 8 gec. 60 + 20 =80

lMopa3psgHoe cnoxeHue
— eAVHULbI CKNaJblBaeM C eAnHULAMK;
— DECATKU CKNlafblBaeM C AecATKaMMU.

12+25=(10+20)+(5+2)=30+7=37
35-13=30-10+5-3=20+2=22

(%)



3ameHa 4yucna cymmou yaobHbIx cnaraembix
50-3=(40+10)-3=40+(10-3) =47
25+4=(20+5)+4=20+(5+4)=20+9=29

OkKpyrneHve ogHOro nin HeCKoJIbKUX cliaraeMbix
27+49=27+50-1=26+50=76
nnu

58+19=60-2+20-1=80-3=77

CBoMcCTBaA CNNOXXEeHMSA
[MepemecTuTenbHOE CBOVICTBO CITIOXKEHUS

5+4=4+5
CoueTaTesibHOe CBOUCTBO C/IOXKEHMS
B3+4)+2=3+4+2)
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